



СЕВЕРНЫЙ (АРКТИЧЕСКИЙ)
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ М.В. ЛОМОНОСОВА

«Информационное пространство в моем окружении»

Автор: Грибова Екатерина

Оглавление



Информационное
пространство



Мое мнение



Вывод

Информационное пространство

- Под термином «информационное пространство» понимается совокупность результатов человеческой семантической деятельности. Философия согласно идеалистическому смыслу трактует вышеуказанное понятие как «мир имен и названий, сопряженный к онтологическому»



Мое мнение

Двадцатый год двадцать первого века. Согласитесь, сложно представить нашу повседневную жизнь без современных технологий. Мы настолько привыкли существовать в нашем информационном пространстве, что уже не можем представить другой жизни. Современный мир отличается необыкновенной плотностью и многообразием информации. Она окружает человека с рождения практически 24 часа в сутки [4)]. Начиная с пробуждения, когда мы берем телефон, чтоб посмотреть новости дня, заканчивая вечерним просмотром ленты, просто отдыхая разумом и телом. На примере своей жизни, могу с точностью сказать, что мы живем в одном из лучших временных периодов, с точки зрения доступности информации. Раньше для подготовки к тем же занятиям, люди часами проводили в библиотеках за книгами, сейчас любую нужную тебе информацию можно в два клика найти в сети Интернет.



Вывод

- Я считаю, что это очень здорово, ведь жизнь идет вперед, все вокруг развивается, и человеку просто необходимо быстрый доступ к нужной информации. Человек существует в личном информационном пространстве, которое обеспечивает исполнение его потребностей.



Источники

- <https://utmagazine.ru/posts/9869-informacionnoe-prostranstvo>

